

Покончить с отставанием, в ближайшие дни закончить уборку, досрочно выполнить зернопоставки

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
морская Запсибкрая.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 48 (84) || Воскресенье, 8 сентября 1935 г. || № 48 (84)

Поднять темпы хлебоуборочной и хлебопоставок

В первую пятидневку сентября темпы уборочной и хлебопоставок значительно снижены. Если за последнюю пятидневку августа (с 25-VIII по 1-IX) прирост по косо вице по району выразился на 17,1 проц., то в эту пятидневку сентября прироста дали только 7,3 пр.

Особенно отстает скирдование и обмолот. По обмолоту прирост выразился за эту пятидневку только на 2,2 проц. по хлебопоставкам только на 5,5 проц.

Это характеризует о том, что многие колхозы нашего района работают по погоде, как ветер по дует. Пошел дождик и вся работа почти стала. Не подготовили под навесов для молотбы, сушилок для подсушки зерна, это и тянет наш район к глубокому прорыву в уборке, к большим потерям урожая, к нарушению графика вывозки хлеба.

Преступно позорно проваливают уборку, тянут весь район колхозы Т-Реченского, Леляжского, Тундинского, Бекетского, пос. Ижморского и Кольонского сельсоветов.

Не убрать во время обильный урожай—это величайшее преступление.

Это надо крепко-накрепко запомнить руководителям колхозов и всем колхозникам. Ибо от этого теряют колхозы и колхозники, от этого теряет и государство, теряет наша страна.

Сейчас каждый день, каждый час промедления с уборкой несет большие потери, большой убыток. Поэтому всяким попыткам затянуть уборочную, всякому саботажу—сорвать зернопоставки необходимо нанести сокрушительный отпор.

Ни одного случая сопротивления успешному выполнению задач хлебоуборочной не пропускать, сурово наказывать саботажников, срывщиков, разгильдяев, лодырей

Сейчас буквально надо использовать до отказа каждый день, каждый час, каждую минуту, день и ночь, все средства и силы, чтобы убрать весь урожай быстро и без потерь, в срок выполнить зернопоставки.

ПРИМЕР ВЯЗАЛЬЩИЦ „ТРУЖЕНИК“ ПОДХВАЧЕН

В ответ на письмо вязальщиц колхоза „Труженник“ с. Ижморского сельсовета, включились в конкурс на звание лучших вязальщиц края, вязальщицы колхоза „Пробуждения“ Ломачевского сельсовета; **Шеболдина Валентина Борисовна**, вывязывает 800 снопов, **Максимова Алимпиада Филипповна**, вывязывает 800 снопов, **Скибина Анна Федоровна**, вывязывает 750 снопов, **Кострюкова Наталья Федоровна**, вывязывает 600 снопов. Они делают сами вязки.

Пример передовых вязальщиц района подхвачен.

П. Боровский.

ЗЯТЬКОВ И БОРОДИН СРЫВАЮТ ВЫВОЗКУ

Возчики хлеба колхоза „Красная звезда“ Тундинского сельсовета, Зятьков Иван и Бородин Алексей нарушают график вывозки, срывают выполнение зернопоставок в срок.

Они вместо того, чтобы из под молотилки везти рожь прямо на Беркульский элеватор, едут сначала в село Тунду там дома ночуют и обратно с элеватора заезжают домой. Таким образом задерживают воза с хлебом, прогуливают время и делают лишних туд и обратно 16 км, выбывая лошадей.

Правление колхоза должно приступить к порядку Зятькова и Бородина.

Рязанов.

Кадуков губит семя льна

В колхозе „Сельская правда“ бесхозяйственно относятся к техническим культурам, варварски.

Бригадир Кадуков намолотил семя льна и бросил его не накрытым. Семя лен мочит дождем, через ворох проехали на лошадях.

Второй ворох семя тоже чуть прикрытый подвергается порче.

За такое безответственное отношение к урожаю как со стороны бригадира так и правления, не принимающего мер, следует разгильдяев наказать.

К.

СВОДКА

О ходе хлебоуборочной кампании по колхозам сельсоветов Ижморского района на 5 сентября 1935 года

Наименование сельсоветов	Сжато	Проп. выхол.	В проц к сжатому			Фамилии председателей сельсоветов
			Связ.	Скр.	Обм.	
Златогорский	131	100	100	35,8	41,2	Григорович
Ломачевский	566	100	100	28,1	22	Лысенко
Островский	1625	97,2	91,2	27,4	29,9	Козлов
с. Ижморский	1245	95,9	88,3	30,5	20,4	Замков
Тихосевский	45	95,7	100	57,7	40	Сердюков
Кольонский	226	91,5	82,7	42,9	42,4	Меус
Красноярский	1704	89,4	80,7	31,3	35,3	Селиверов
Ольговский	1035	88,1	99,1	37,8	17,9	Макаренко
Троицкий	2509	86,5	94,8	4,7	28,9	Дзубан
Беркульский	1476	86,5	99,5	3,9	27,1	Добрынин
Постниковский	2703	83,4	93	12,8	19,4	Павлов
Воскресенский	1003	83	99,7	4,6	31,3	Кибенев
Н-Славянский	1950	82,9	99,1	15,4	26,8	Дранишников
Романовский	240	80,8	94,1	39,1	22	Бутько
Н-Николаевский	1838	80,7	93,4	23,1	25,3	Филиппов
Святославский	2384	78,3	96,9	27,5	19	Тименцев
Иверский	1050	75,3	89,5	6,9	36,1	Медведев
Яя-Борищевский	1285	75,1	86,8	32,1	29,1	Иванова
Симбирский	1120	74,8	85,3	2,4	38,6	Чигимаев
Кольонский	1917	71,5	95,3	14	21,9	Минченко
п. Ижморский	1790	69,5	95,5	12,2	23,9	Прыткова
Бекетский	1115	69,3	91,6	26,2	21,3	Власов
Тундинский	1001	63,5	94,9	0,6	39,4	Бородин
Леляжский	1040	60,1	96,7	21,6	30,4	Ковалев
Т-Реченский	842	54,7	96,5	—	33,2	Галеев
Итого по район	32350	80,1	98,8	18,5	26,4	
В том числе:						
Троицкая МТС	8806	77,3	91,3	9,4	32,6	Кергетов
Т-Реченск. МТС	8348	66,8	93,7	11,6	24,6	Василенко
Колхозы не МТС	15196	92,1	92	26,7	23,7	
Отдельн. един.	1301	72,7	96,9	51,6	68,8	

Зав. РайЗО Клынов

Ст. инспектор учета Гилез

Учитесь работать у Азановцев

Вязальщицы колхоза „Первая пятилетка“ с. Ижморского сельсовета проваливают вязку, они еле-еле вывязывают по 300—350 снопов и не верили, что вязальщицы колхоза „Труженник“ вывязывают более 700 снопов.

Не вырабатывают нормы и жнецы на жнейках.

Жнец из колхоза „Труженник“ пос. Азановского, Гусаченко Степан и вязальщицы Ясакова Мария, Плюйкова Мария, Горина Марфа и Швайбович Мария решили доказать, что можно связать 700 и больше снопов.

Они выехали в колхоз „Первая пятилетка“ и за день Гусаченко Степан на жнейке скошил 4,07 га, а вязальщицы Ясакова, Плюйкова, Горина и Швайбович связали по 85 снопов (связали всего 2570 снопов овса и 850 снопов пшеницы).

Вязальщицы колхоза „Труженник“ связали по 200 снопов когда вязальщицы „Первой пятилетки“ только вышли на работу. Поздним выходом на работу—главным образом, вы колхозники из „Первой пятилетки“ проваливаете работу.

Колхозники и бригадиры колхоза „Первой пятилетки“! Учтите, что хлеб надо убрать в срок и без потерь, в срок сдать государству, тогда вы будете зажиточными.

Учитесь работать у колхозников колхоза „Труженник“.

Замков.

Покровитель—тот же вор

В колхозе „Страна советов“ Беркульского сельсовета, 30 августа на току похищен кул ржи и шесть мешков простых, а возможно тоже с хлебом.

Сторожем у тока был Вирбицкий, поставленный правлением колхоза без согласования с сельсоветом и милицией.

Вирбицкий пытается замазать следы этого хищения.

Следственным органам необходимо расследовать это дело и виновных привлечь к суровой ответственности.

В.

Ни какого потворства саботажникам

Едиличники Воскресенского сельсовета Лончев Н. и Колотилин В. саботировали зернопоставки, злобно не выполняли августовский план.

Лончев из плана 4,20 цент. и Колотилин из плана 9,24 цент. не сдали государству ни одного килограмма.

По представленному сельсоветом материалу, Райуполкомзаготовок СНК наложил штраф на Лончева 600 руб. и Колотилина 500 руб., предложив Воскресенскому сельсовету немедленно взыскать штраф и изъять хлеб в беспорядном порядке.

Никакого потворства саботажникам. Закон о зернопоставках должен быть выполнен в точности.

Райкому ВКП(б), РИК,у и РайОНО

РАПОРТ

Под руководством коммунистической партии, мобилизуя внимание общественности села и колхозных масс Троицкая средняя школа своевременно закончила подготовку к новому учебному году: произведен полностью ремонт всех четырех зданий школы, подвезен полный годовой запас топлива для школы—510 кубометров дров, школа полностью обеспечена мебелью, учебниками, письменными принадлежностями.

Все учителя обеспечены квартирами, для учительских квартир заготовлено 400 кубометров дров. Произведена уборка школьного

урожая всех зерновых культур, посеяно 8,5 га озимой ржи, заготовлено 17 га паров. 1 сентября проведен детский праздник.

2 сентября с полным составом учащихся в 553 человека в 9 час. утра школа приступила к занятиям в новом учебном году.

Заверяем, что на основе достигнутых успехов разберем в новом учебном году ударную работу по коммунистическому воспитанию учащихся и овладению дедами основами наук.

Директор школы **С. Семенов**
Предселькома союза **Т. Махнева**
Комсорг **Киргетова**.

Не откладывать строительство скотных дворов

Подготовки скота к стойловому зимнему периоду в колхозе „Гигант“ Яя-Бориковского сельсовета нет.

Сложили одну стену скотного двора и дальше работы прекратили, рабочих послали на уборку. Имеющиеся примитивные дворы требуют также большого ремонта, они не ремонтируются.

Такое беззаботное отношение к этому важнейшему мероприятию, обеспечивающему успех в развитии животноводства, в разраше

ний задач партии и правительства в этой области, как подготовка теплых хороших дворов на зиму для скота, является неприемлемым.

Зима не загорает. Откладывать строительство скотных дворов грозит срывом, и скот может быть обречен на гибель, особенно молодняк.

Убирая хлеб, нельзя забывать и участок, имеющий еще большее значение—животноводство.

Маслова,

Навести порядок на базе заготскот

Состояние базы заготскот безобразное. Помещения для рабочих почти нет. Рабочие находятся в одном помещении до 30 человек. Теснота, грязь, дым, условия не возможные. Зарплата не получают зачастую по 3 месяца. Нет работы у администрации отделения заготскот о людях.

Скот также не обеспечен помещением, дворы не готовятся, и в зиму скот может остаться на открытом дворе—замерзнуть.

План сенозаготовок не выполнен. Нужно было убрать сена 3500 цент, а на 3 сентября убрали только 2325 цент.

Уборка урожая также проваливается. Не посеяно еще 20 га озимых, ощущается недостаток тягловой силы.

Инспектор отд. заготскот Бавылкин М. П., приезжая на базу загот

скот, отрывает лошадь, ездит в Бекетский сельсовет, а без дела по своим личным делам.

Мясопоставки в его участке не выполняются, предоставлены самотеку, не организует людей, работу.

Управляющему заготскот тов. Пушилину необходимо принять немедленно меры и ликвидировать недостатки.

К. К. И.

ОБРАЗЦОВАЯ ПАСЕКА

В колхозе „Красный май“ Н-Николовского сельсовета имеется две пасеки. Первой заведует тов. Богачев М., второй—Водошнянов.

На пасеках образцовый порядок, уход и чистота. Улья раскрашены в ярко-разноцветные краски, расставлены прямыми рядами. За ведущие пасекой и рабочие в белых чистых халатах.

ПЕРЕДОВИКИ ФИНАНСОВОГО ФРОНТА

Село Ижморский сельсовет план мобилизации средств III квартала на 1 сентября выполнил на 101,6 проц.

Лучшие финударники этого сельсовета выполнили „социалистические заказы“: т. **Новошинский** первым рапортовал о выполнении своего задания на 100 проц. по всем показателям (сельхозналог, самообложение, заем и паевые в потребкооперацию).

Тов. **Дворецкий** рапортовал вторым о выполнении своего задания на сто проц.

Третий рапорт прислал в Райфо финударник Беркульского сельсовета т. **Баранов**. Он по своему колхозу выполнил данный ему соцзаказ на 100 проц.

В своих рапортах финударники призывают всех финударников района досрочно выполнить соцзаказы и рапортовать об этом в Райфо.

Финактив с. Ижморского сельсовета требует от сельсоветов: Светославского, Беркульского, Постниковского, Т-Реченского и др. отстающих сельсоветов выполнить финансовый план III квартала, ликвидировать позорное отставание **Силантьев.**

Срывают молотьбу

В колхозе „Новая жизнь“ Колыонского сельсовета конюха Резинкин Афанасий и Шедиков Семен из-за недобросовестного отношения по уходу за лошадьми, теряют лошадей срывают молотьбу хлеба так как молотилки простаивают пока они ищут лошадей.

До сих пор не могут найти двух лошадей, потерянных ими 23 августа.

Разгильдяйство ведет к срыву уборочной, к потерям урожая.

Ченалдин.

Урожай кедрового ореха

Утром 30 августа дул порывистый западный ветер. Некоторые деревья не выдержали его напора, валились на землю.

Немогла удержаться на тонких стеблях, давно поспевшая, кедровая шишка, она осыпалась на землю.

В Алчедатском отрезе Китатского Леспромхоза с кедровыми обита и подобрана шишка промышленниками не более 30 проц.

Остальной ценный продукт сотнями тонн обречен на сечение грызунам.

Свободных от работы в колхозе колхозников правления колхоза должны послать на сбор ценного обильного урожая—ореха.

Также могут послать и другие организации. Не дать погибнуть ценному кедровому ореху.

Обездники: **М. Чусин**
Л. Ищенко

Журнал „Колхозник“ в широкие массы колхозников

В издательстве ЦК ВКП(б) „Крестьянская газета“ выходит ежемесячный журнал „Колхозник“.

В журнале печатаются рассказы лучших писателей советской страны, из которых активнейшим со трудником „Колхозника“ является наш любимый Горький. Почти в каждом номере он и другие писатели рассказывают о страшной правде прошлого и о радостях труда наших дней.

Ученые и писатели в своих художественных очерках отображают на страницах журнала нашу социалистическую стройку и показывают людей, овладевших техникой.

Журнал рассказывает о важнейших вопросах политики партии и советского правительства, организуя борьбу за ее проведение, а также показывает как живут и борются пролетарии и крестьяне капиталистических стран.

Наконец, журнал „Колхозник“ привлекает лучшие научные силы Советского союза, академиков и профессоров, чтобы помочь колхознику разобраться в причинах и существе окружающих нас явлений, помочь ему составить себе правильное, научное представление о мире и его происхождении.

Вместе с тем, научный отдел в понятной и простой форме рассказывает колхознику о новостях и достижениях науки, объясняет научно практику, помогающую нам в борьбе за зажиточную культурную колхозную жизнь. Журнал богато иллюстрирован. К каждому номеру журнала даются две картины лучших художников.

Необходимо, чтобы журнал „Колхозник“ стал нужной и любимой книгой каждого колхозника.

Подписная цена на журнал „Колхозник“ на год—15 рублей, на 6 месяцев—7 р. 50 коп.

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями и письменно по адресу: Москва 7, Суцеская 21, Изд-ву ЦК ВКП(б) „Крестьянская газета“.

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ

Мир под угрозой

Известный тезис, что „мир—неделим“, иначе говоря, что теперь война между какими-нибудь двумя государствами более чем когда-либо грозит превратиться в мировую—полностью подтверждена яркими фактами.

Крайнее обострение Итало-Абиссинского конфликта, а также намерение Италии во что бы то ни стало начать войну с Абиссинией вызвали экстренные военные меры со стороны ряда стран.

Сама Италия уже мобилизовала несколько возрастов, продолжает мобилизацию армии. Транспорты с войсками идут в восточную Африку непрерывно. Там сосредоточено уже 200000 человек. Туда направляются суда с боевым снаряжением. Заготовлены громадные запасы продовольствия. На случай чрезвычайных осложнений с Англией, которая против итальянских притязаний на Абиссинию итальянский подводный флот в Средиземном море приведен в боевую готовность.

Англия фактически мобилизовала свой средиземно-морской флот, срочно укрепляет принадлежащий ей на средиземном море остров Мальту, идут войска, оборудованные противоздушного нападения. Населению раздают противогазы, срочно строятся газобункера. Проводятся военные меры в Египте и в Судане.

Франция перебросила в свою соседнюю с Абиссинией колонию полк цветных стрелков, укрепляет полк джибути, который связан железной дорогой со столицей Абиссинии Аддис Абебой.

Испания „на всякий случай“ усиливает гарнизоны ближайших к побережью северной Африки пунктов.

Война с Абиссинией ослабит Италию. Возможно этим воспользуется Германия для попытки захвата Австрии. С этим чрезвычайно считаются страны малой антанты—Чехославия, Югославия и Румыния.

Призрак Итало-Абиссинской вой

ны, возможность ее перерастания в мировую сказались еще в том, что ряд стран в Европе приступили к проверке состояния своих вооруженных сил. В Италии уже состоялись маневры, в которых участвовало до полумиллиона человек. Только что закончились маневры в Чехославии. Начались маневры во Франции, самые крупные из всех производившихся там со времени мировой войны, а также в Швейцарии (в районе швейцаро-германской границы) и в Австрии. Происходят весьма крупные маневры в Германии.

Все это показывает до какой степени считаются с тем, что война в Восточной Африке может разрушить и без того крайне шаткий мир в Европе.

4 сентября в Женеве начинается очередная сессия совета Лиги нации. Будет сделана попытка разрешить Итало-Абиссинский спор мирным путем. (ТАСС.)